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EZ AZ A NAP! 2023 VESZPRÉM 

Nagyon izgalmas és felemelő élményben részesült az, aki áp-
rilis 15-én ellátogatott az Ez az a nap!-ra. Az esemény a Vesz-
prém Arénában került megrendezésre, amely teljesen meg-
telt Istent szerető emberekkel, hogy együtt ünnepeljük az Úr 
nevét. 
László Viktor örömét fejezte ki, hogy Veszprémbe is eljutha-
tott a rendezvénysorozat, bemutatva a mai modern keresz-
tény könnyűzenét az érdeklődők számára. 

Az est gerincét a zenei produkciók adták, de természetesen 
nem maradhatott el az Ez az a nap!-ok egyik alappillérének 
számító közös imádság sem, amikor a régió különböző egyhá-
zainak vezetői léptek színpadra és imádkoztak egységben Is-
tenhez. Hálásak vagyunk, hogy Michael W. Smith gyönyörű 
énekei mellett az evangéliumot is megosztotta. Megtérésre 
szólító felhívására többen jelentkeztek, hogy szeretnék életü-
ket Isten kezébe tenni. 
Nagyon hálásak vagyunk, hogy megvalósulhatott a rendez-
vény, amely tele volt energiával, szeretettel és Isten magasz-
talásával. Hisszük, hogy sokan felüdültek hitükben, megerő-
södött a kapcsolatuk Atyánkkal, és még jobban szeretnék Őt 
követni mindennapjaikban. 

Szeretettel várunk benneteket a következő hazai Ez az a nap!-
ra, amely Debrecenben lesz június 10-én. A Nagyerdei Stadi-
onban megtartásra kerülő alkalmon számos előadó mellett a 
világhírű ausztrál Hillsong United is színpadra fog lépni. Ezen 
kívül Isten különös kegyelmeként élhetjük meg, hogy már kül-
földön is szerveződnek Ez az a nap!-ok, így május 26-án Mad-
ridban, június 3-án pedig a horvát tengerparton, a Pula Aré-
nában gyűlünk össze, hogy Istent dicsőítsük. 

(Forrás: ezazanap.hu) 
 

Lehet egyszerre bensőséges, meghitt ugyanakkor fülsiketí-
tően hangos Isten dicsérete? Én azt mondom, igen! Aki nem 
hiszi, jöjjön el egyszer egy Ez az a nap! rendezvényre, hogy át-
élje ezt a fantasztikus élményt, ezt a csodát! Mert nincs is an-
nál felemelőbb, mint, mikor többezer hívőtársaddal együtt 
imádkozol, s dicséred az Úr nevét egy ilyen gigantikus koncert 
keretén belül. 2023. április 15-én szombaton Veszprémben 
ezt élhettük át. Lele Robi kitartásának köszönhetően az előbb 
félmaroknyi, majd maroknyi csapat végül akkorára nőtt, hogy 
megtöltöttünk egy buszt, s útnak indultunk a veszprémi ke-
resztény könnyűzenei fesztiválra. Nehéz szavakba önteni, 
hogy mit él át ott az ember. Már az előtérben érezhető volt 
valami különleges rezgés, lüktetés. S bent a csarnokban ez 
hatványozódott. Egyszerűen csodálatos látni azt a rengeteg 
embert, összemosolyogni, összetartozni velük, érezni, tudni, 
hogy mindannyian, nemtől, kortól, felekezettől és nemzeti-
ségtől függetlenül ugyanazért jöttünk. Azért, hogy kifejezzük 
Isten iránti szeretetünket, hódolatunkat. S ehhez olyan hihe-
tetlen zenészek, zenekarok, énekesek segítettek bennünket 
ezen az estén, mint Oláh Gergő, a Hanna Projekt, az Új Forrás 
és Michael W. Smith. Isten dicsőítését tehát sokszínű könnyű-
zenei stílus segítette. Az Új Forrás koncert részeként a nép-
zene, haza és magyarság szeretetének érzését is együtt élhet-
tük át. Hiszem, hogy hangunk, a dalok, kéreseink, imáink, di-
cséreteink meghallgatásra találtak, az Úr örömmel vette ezt a 
fajta összefogást. Istennek legyen hála ezért a napért is! 

(Gábor Anett, Kerekes Judit, Paraginé Gál Mónika) 
 

 

VASÁRNAP 

04.23. 

 

11:00 
 
 

18:00 

HÚSVÉT 3. VASÁRNAPJA 

Bálint Mihály, felesége Jolán és 
dédunokájuk, élő és + 
családtagok 
Engesztelő imaóra 

CSÜTÖRTÖK 

04.27. 

8:30 Igeliturgia vagy Szentmise 

PÉNTEK 

04.28. 

8:00 Igeliturgia 

VASÁRNAP 

04.30. 

 

11:00 
 
 

18:00 

HÚSVÉT 4. VASÁRNAPJA 

A Világ Királynője tiszteletére és 
közbenjárását kérve hazánkért 
 
Engesztelő imaóra 


